Тел./факс: (812) 336-23-93

### www.trialli.ru

Почтовый адрес: 192102, г. Санкт-Петербург, а/я 210

Факт. адрес: 196627, г. Санкт-Петербург, Московское шоссе, д. 177, к.2



07 октября 2020 г.

#### Расширение ассортимента: «Ведомые диски сцепления»

Компания УК «КАРВИЛЬ» расширяет ассортимент группы **Ведомые диски сцепления TRIALLI** и сообщает о начале поставок ведомого диска для автомобилей ГАЗ 3302.

### Ведомые диски сцепления TRIALLI Linea Qualita для а/м ГАЗ 3302:



**Наименование:** Диск сцеп. ведом. для а/м ГАЗ 3302/23107 (дв. Cummins 2.8D Euro-4 до 280Hм)

Nº Trialli - FD 806

OEM Nº - 201878005456

Применяемость: GAZ 33027, Gazelle-Business, 33025,

Gazelle-Next (13-), A21R22

Розничная цена: 2 610 руб.



**Наименование:** Диск сцеп. ведом. для а/м ГАЗ 3302/A21R23 (умз. EvoTech 2.7)

Nº Trialli – FD 807

OEM Nº - 201878005153

Применяемость: GAZ Gazelle-Next (13-), Gazelle-Business

Розничная цена: 2 380 руб.













Тел./факс: (812) 336-23-93

## www.trialli.ru

Почтовый адрес: 192102, г. Санкт-Петербург, а/я 210

Факт. адрес: 196627, г. Санкт-Петербург, Московское шоссе, д. 177, к.2



### Расширение ассортимента: «Нажимные диски сцепления»

Компания УК «КАРВИЛЬ» расширяет ассортимент группы **Нажимные диски сцепления TRIALLI** и сообщает о начале поставок нажимного диска для автомобилей ГАЗ 3302.

# Нажимные диски сцепления TRIALLI Linea Qualita для а/м ГАЗ 3302:



**Наименование:** Диск сцеп. нажим. (корзина) для а/м ГАЗ 3302/23107 (дв. Cummins 2.8D Euro-4 до 280Нм)

Nº Trialli - FS 806

OEM Nº - 063082001150

Применяемость: GAZ 33027, Gazelle-Business,

33025, Gazelle-Next (13-), A21R22

Розничная цена: 3 320 руб.

Прайс с 07.10.2020

Наименование	TRIALLI	Марка	№ по каталогу	Норма упак.	РОЗН
Диск сцеп. ведом. для а/м ГАЗ 3302/23107 (дв. Cummins 2.8D Euro-4 до 280Нм)	FD 806	GAZ	201878005456	10	2610
Диск сцеп. ведом. для а/м ГАЗ 3302/A21R23 (умз. EvoTech 2.7)	FD 807	GAZ	201878005153	10	2380
Диск сцеп. нажим. (корзина) для а/м ГАЗ 3302/23107 (дв. Cummins 2.8D Euro-4 до 280Нм)	FS 806	GAZ	063082001150	5	3320

С уважением, отдел маркетинга TRIALLI











